

◆ Раскольники-безпоповцы, находящиеся въ с. Удахъ, Казачьей-Лопани и д. Гурьевскомъ и Протопоповскомъ Козачкахъ, Харьковскаго уѣзда, доставляютъ не мало заботъ уѣздной полиціи по регистраціи родившихся, такъ какъ ихъ пачетчикамъ, стоящимъ во главѣ всей раскольничей общины, не предоставлено право дѣлать это. Они должны всякий разъ являться въ Харьковъ, въ уѣздное полицейское управление, гдѣ родившагося записываютъ въ подлежащія книги; но дальнее разстояніе, болѣе 50 верстъ, такую процедуру дѣлаетъ весьма неудобною, что ведеть, конечно, къ уклоненію раскольниковъ отъ необходимыхъ записей въ полицейскомъ управлениі. Между тѣмъ, въ случаѣ призыва въ военную службу или суда негдѣ добыть положительныхъ данныхъ о лѣтахъ призываемаго или судимаго, и возрастъ опредѣляется по наружному виду не всегда, разумѣется, точно. Поручить регистрацію родившихся у расколь-

НИКОВЪ ВОЛОСТНОМУ ПРАВЛЕНИЮ, ЗАНЯТИЕ
ТРЕБУЮЩЕЕ ВНИМАНІЯ, НЕ ПРЕДСТАВЛЯЕТ-
СЯ ВОЗМОЖНЫМЪ, КАКЪ ПО МАЛОГРАМОТ-
НОСТИ ДОЛЖНОСТНЫХЪ ЛИЦЪ, ТАКЪ И
ВСѢДСТВІЕ УКАЗАНІЙ ЗАКОНА, ЧТО РОДИВ-
ШІЕСЯ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАПИСЫВАЕМЫ ВЪ
КНИГАХЪ ПОЛИЦЕЙСКАГО УПРАВЛЕНИЯ.